

星闻

周董回应“VJ恋”

蔡依林与混血男模锦荣近日打得火热,她的绯闻前男友周杰伦近日返台为花博会献唱。问他对VJ恋是否关心,他坦承见过锦荣,至于是否看好VJ恋,他则表态说:“要给他们有空间谈恋爱。”



快乐暑期,不想闷在家里? 12580为你提供旅游特惠,活动期间,拨打12580查询旅游信息并下载环球国旅电子优惠券,就可享受相应精品旅游线路特定优惠,并免费获赠“12580优旅行”彩信杂志一款。同时,还有机会赢取麦当劳抵扣券和世博游门票。旅游出行,就找12580!

详情敬请垂询12580



摇滚一姐



近日,周迅登i-D杂志30周年特别纪念版封面,成为唯一入选的华人影星。周迅化身女摇滚青年,身着黑色蕾丝裙,尽情释放自己狂野与不羁。

皮草一姐



今年冬天皮草又强势回归了,关之琳和李湘前天在北京出席某活动时都选择了皮草。减肥不成功的李湘甚至不敢与精瘦的关之琳站一起,而李湘身上的皮草又太过写实,宛如貂尾。

《跟我的前妻谈恋爱》

10月22日上映

星报讯(记者 吴笑文) 由袁泉、陈坤、陆毅主演的时尚爱情剧《跟我的前妻谈恋爱》10月22日上映在即,片方发起了非常特别的观影活动。明日在北京某影院,夫妻影迷可凭借结婚证,免费领取《跟我的前妻谈恋爱》电影票两张;而离异人士也可凭借离婚证换取影票两张,先到先得。据悉,片方希望借此机会促成已经分离的夫妻再续前缘。

帮女郎出书

解密成长历程

星报讯(记者 吴笑文) 《帮女郎——二年级女生的新闻咀嚼》一书日前出版发行,该书值安徽经视《帮女郎 帮你忙》栏目创办两周年之际问世,以自述的方式和大量的事例讲述了7位帮女郎的成长历程,以及台前幕后的辛酸苦辣。前天,在该栏目两周年座谈会上,40多名观众与行业代表收到这本新书。据悉,下一步,“帮女郎”们还将在全省进行签名售书活动。

连赵薇也睡过冷板凳

10月18日上午,电视剧《红军东征》举行开机发布会,演员张铁林首度以毛泽东饰演者的身份与广大媒体见面。对于新晋百花影后赵薇,张铁林也用“非常聪明、非常个性、非常善于思维”来形容。同时,张铁林在回忆起当年与赵薇、林心如等一起拍《还珠格格》时的辛酸过往时说:“当年的《还珠》剧组,组织得应该说非常‘无序’。凌晨2、3点收工,睡不了两三个小时,又开始准备化妆、拍摄。经常是天还没亮,我就又看见赵薇和林心如已经又化好了妆准备拍摄。所以,基本上就等于是,卸了个妆,洗把脸,再接着化,然后再接着拍。”

“有一次,我们要被带到大观园去拍一组镜头,大冬天的,我就看见赵薇和林心如俩人互相搀扶着从台阶上走下来,歪歪倒倒的,其实就是在边走边睡,地上有冰,然后她们一不小心,‘蹿溜’一下就滑到了车底下,然后工作人员把她俩从车底拽出来,直接塞到车上,拉到片场。”

“到了现场,我和她俩一起被带到一个房间等着开始,那个房间什么都没有,只有一条板凳,这俩丫头,两个人躺在一条板凳上,继续睡。”

连郭芙蓉买房也有压力

星报讯(记者 吴笑文) 由风靡已久的武侠喜剧《武林外传》原班人马打造的同名电影,即将于明年年初公映。片方日前公布首批官方剧照,由姚晨扮演的“大侠”郭芙蓉打响第一枪。导演尚敬表示,“郭芙蓉和电视剧版中的差别最大,因为她和吕秀才成了家,还怀了孕,原来那个快言快语,脾气火爆的郭芙蓉在电影版中多了几分温和和坦待,更有魅力了。”

尚敬还介绍,电影版《武林外传》是电视剧版故事的延续,郭芙蓉和吕秀才成了亲,还怀了孩子,为了下一代的幸福,她积极筹划买房,却遭遇“同福客栈”要被奸商拆迁的意外,伤透脑筋的郭芙蓉为此和佟掌柜闹翻,被逼无奈住进了“牛棚”。“在《武林外传》的众多角色中,郭芙蓉和吕秀才这‘小两口’的变化最大,秀才蓄起了小胡子,增加了几分沧桑感,整个人也流露出成熟男人的魅力,郭芙蓉还留着她的大刘海,英气如故,脾气也依然挺火爆,但又增添了几分温柔稳重,变得更有成熟女人的味道。”

另外,尚敬还透露,当年拍摄电视剧的时候,姚晨就已经和凌潇肃秘密结婚,只是那时没有太多媒体关注,这些年他们成了圈内的模范夫妻,对于生活和婚姻的理解对这次演绎成家后的郭芙蓉很有帮助,“姚晨自己就是个很顾家的女生,对父母,对老公都很上心,这些生活中的体验让她在电影里有了超水平的发挥,特别是那种有担当的感觉,很到位。”



琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUAI XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容

琴港演艺广场(1999.10.8~2010.10.8)十一周年庆典之际,为感谢新老朋友们的关心和支持,即日起隆重推出买票一张赠送价值30元门票一张(每晚仅限前60人)活动。抢座热线:4294416

每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约!不见不散!

中国琴港文化传媒有限公司
合肥琴港演艺广场

地址:合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话:0551-4294416 传真:0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail:qgyy19991008@126.com

琴港演艺论坛:www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区,欢迎交流!